
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Anfiteatro da Casa da Cultura, do município, COROMANDEL, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paulo Araújo Queiroz representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Cirlene Aparecida Soares - CDL
Clayton dos Passos - Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos
Freude Franco Marra - Prefeitura Municipal de Coromandel
João Carlos Rufino - ECT - Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos
Julio Marcio Liberato da Silveira - Sindicato Rural de Coromandel
Maria Alice de Sene Moreira - IMA
Maria Efigênia Rodrigues Machado - Rede Gerais de Comunicação LTDA
Valdir Coutinho da Silva - COPASA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COROMANDEL e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada Sirlene Aparecida Soares, representante da CDL, e apresentação do ACI e ACM    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi comentado sobre o Processo Seletivo para ACI e ACS, os treinamentos previstos para os mesmos.
Setores de código 20 (urbano nao urbanizado)e criação do Bairro Tomas da Costa.
Composição de setores por distritos.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Os Folders ainda não havia chegado e será apresentado em outra oportunidade.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alteração apontadas pela comissão na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentação do Cartaz para recenseador, periodo de inscrição, taxa de inscrição, dia de prova, e municipio das provas, numero de vagas para cada
municipio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
o Posto de Coleta funcionará na propria  agencia do IBGE, que dispõe de amplo espaço fisico.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foram detalhadas algumas caracteristicas da pre coleta, assim como, os pontos a serem seguidos pelos ACS.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Não ouve nenhuma sugestão dos membros, mas todos se mostraram a disposição e estão empenhados para a divulgação do PSS, como também para a
realização do censo.

Comentário Pre Coleta: Para fazer a verificação dos mapas dos  setores com a real situação no terreno e conferencia de endereços, sera realizada apos o
treinamento presencial dos ACS.

Comentário Vamos Contar: Serão distribuidos aos membros da CMGE assim que for disponibilizados. No momento apenas apresentamos o kit enviado para
a realização da reunião. O projeto é composto de material didatico para que os professores desenvolvam em sala de aula dos níveis medio e fundamental
com uso de mapas e na interpretaçao de dados estatistico fornecido pelo IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Geraldo Emanuel Prizon - Lions Clube - Membro do Lions
Geraldo Magela Lemes - Loja Maçonica Trabalho e Justiça - Membro
Carlos Magno Cortes - Loja Maçonica Trabalho e Justiça - Venerável
José Teodoro Diniz - Camara de Vereadores de Coromandel - Presidente da Camara

Participantes do IBGE: 
Maria Carmem Inacio - ACM
Rafael Vieira Barbosa - ACI
Irlene Jose Gonçalves Souto - APM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


